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kuryr 25. března 2023

Proč hypersonické zbraně všechno mění
infokuryr.cz/n/2023/03/25/proc-hypersonicke-zbrane-vsechno-meni

Pokud jde o vojenské otázky, sleduji hrstku analytiků, z

nichž se jako můj oblíbenec ukázal chorvatský admirál ve

výslužbě Davorin Domazet. Má rozsáhlé a podrobné

znalosti technických problémů (stejně jako Andrej

Marťanov trvá na tom, že moderní válčení nemůže

existovat bez důkladné znalosti pokročilé matematiky a

pravděpodobnosti). Ještě důležitější je, že asi nejjasněji

rozumí širokým historickým souvislostem dnešního

konfliktu mezi Ruskem a západními mocnostmi.

Bohužel, admirál Domazet neposkytuje mnoho rozhovorů a žádný v

angličtině, ale myslel jsem, že jeho poslední rozhovor byl dostatečně

důležitý, abych jej zahrnul do tohoto článku.

Pokud náhodou mluvíte chorvatsky/srbsky, rozhovor zveřejněný 17.

března 2023 najdete na tomto odkazu . Trvá to přes 2 hodiny.

Kontext je všechno

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/25/proc-hypersonicke-zbrane-vsechno-meni/
https://www.youtube.com/watch?v=QhHarzcc6Vo&t=2021s
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Domazet je jediný vojenský analytik, o kterém vím a který se zabýval

historií západní finanční oligarchie, jejich benátskými kořeny, jejich

migrací do Amsterdamu, kde založili Nizozemské císařství, a jejich

následným přestěhováním do Londýna, který zůstává ideologickým a

duchovním ústředím nemrtvé Britské impérium do dnešního dne se

bere v úvahu.

Správně označil nepřítele lidstva za „západní okultní oligarchii“ a

dokonce označil válku na Ukrajině za bitvu mezi Kristem a

Antikristem, čímž zdůraznil, že Antikrist sídlí na Západě. Uvědomte

si, že Chorvatsko je členem NATO a stejně jako Polsko je katolickým

slovanským národem, který dokonce sdílí část své kulturní rusofobie

(ačkoli v Chorvatsku nemusí být tak zběsilá jako v Polsku).

O ruských hypersonických zbraních

Nicméně ta část Domazetova posledního rozhovoru, kterou jsem

považoval za obzvláště zajímavou, bylo to, co řekl o ruských

hypersonických zbraních.

Psal se rok 2018, když Vladimir Putin vystoupil na pódium, aby

předvedl nové ruské hypersonické zbraně. Termín “hypersonický” se

vztahuje na střely pohybující se rychlostí 5 Mach a vyšší. V té době

mnozí na Západě Putinova tvrzení odmítli jako blaf. Dnes víme, že

neblafoval. Rusko je jedinou zemí na světě, která má funkční

hypersonické střely – nejen jeden, ale tři typy: zirkony, kinžály a

avantgardy.

Domazet vysvětlil, proč tyto zbraně představují radikální posun ve

válčení. V první světové válce to byly tanky, které změnily hru

vojenské techniky, od druhé světové války je to Luftwaffe. Formace

letadlových lodí byly neodolatelnou silou všude, kde se objevily, a od

té doby vládnou mořím. Ale hypersonické přesné střely způsobily, že

tyto síly přes noc zastaraly.
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Hlavní vojenskou frontou v dnešním globálním konfliktu jsou podle

Domazeta protibalistické baterie (ABM) rozmístěné USA na ose

Polsko-Rumunsko a Rusy na ose Severní pól-Kaliningrad-Krym-

Sýrie. Jedná se o obranné systémy určené k zachycení přilétajících

jaderných střel. Dnešní systémy ABM jsou však účinné pouze proti

střelám, které se pohybují rychlostí do 3,5 Mach (3,5násobek

rychlosti zvuku).

Kinžál dělá z mocných útočných jednotek na letadlových

lodích snadnou kořist

Nová ruská raketa Kinžál letí rychlostí 12 až 15 Mach a nic v

západních obranných arzenálech nemůže její úder zastavit. Během

války na Ukrajině Rusko působivě předvedlo svou sílu. První úder

Kinžály, který přišel měsíc po zahájení nepřátelských akcí na

Ukrajině, byl možná nejvýznamnější: ruské síly zaútočily na velký

sklad zbraní na Ukrajině, který byl postaven tak, aby odolal

jadernému úderu. Byl pohřben 170 metrů pod zemí a chráněn

vrstvami pancéřového betonu.

Kinžál létá ve výškách mezi 20 a 40 km a má maximální dolet 2000

km. Když je nad cílem, klesá vertikálně a zrychluje na Mach 15,

přičemž kromě výbušné nálože absorbuje obrovskou kinetickou

energii. Tento první úder jedinou raketou Kinžál zničil ukrajinské

jaderné úložiště podzemních zbraní. To byla zpráva pro Západ.

Moskva křičí: Můžeme potopit VŠECHNY vaše letadlové

lodě

Kinžál byl navržen s výslovným účelem ničit bojové skupiny

letadlových lodí. Pokud dokázala zničit sklad vybudovaný pro

jaderný úder, dokáže proříznout letadlovou loď jako horký nůž

máslem.
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Podle admirála Domazeta nemají západní mocnosti ani Čína takové

zbraně nikde. Uvedl, že kritickým problémem hypersonických zbraní

jsou extrémní teploty dosahované na povrchu střel během

hypersonického letu, které mohou způsobit, že se střely za letu

rozpadnou. Rusko je jediným národem, který vyvinul speciální

materiály, které umožňují raketám odolávat tomuto namáhání, což

umožňuje jejich let řídit a provádět s vysokou přesností po celé dráze.

Západní rozvědka odhaduje, že Rusko mělo na začátku války na

Ukrajině asi 50 Kinžálů, z nichž zatím použilo pouze 9. Minulý týden

vypálili šest Kinžálů jedinou salvou. To byla také zpráva. Domazet to

vysvětlil takto: Spojené státy mají jedenáct bojových skupin

letadlových lodí. Z nich méně než polovina je aktivních v kteroukoli

chvíli (zatímco ostatní jsou v doku za účelem údržby nebo přípravy).

Vystřelit šest Kinžálů najednou je vojenský slang pro „máme

schopnost potopit VŠECHNY vaše letadlové lodě najednou“.

Rusku každou chvíli dojde munice (říkají odborníci)…

Rusko má kapacitu postavit asi 200 Kinžálů ročně a nyní má

prostředky, jak je dostat kamkoli letadlem, lodí a ponorkou. Nejenže

mohou ničit letadlové lodě, ale také raketové základny NATO

ABM. Stručně řečeno, Rusko – prozatím – vyhrálo závody ve

zbrojení.
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Západním mocnostem by mohlo trvat 10 i více let, než Rusko dohoní,

a do té doby je jediným způsobem, jak válku neprohrát, buď přiznat

porážku a přijmout ruské bezpečnostní požadavky, nebo eskalovat

konflikt na jadernou výměnu.

Podle konzervativního odhadu by v takovém konfliktu zemřela

nejméně miliarda lidí a nikdo by nevyhrál. Kdo by něco takového

udělal? Ve skutečnosti je myšlenka použití jaderných zbraní tak

odpudivá, že si můžeme být jisti, že naši vůdci si nikdy nezvolí cestu

eskalace. Nikdo určitě není tak špatný, že?

ZDROJ

https://www.zerohedge.com/geopolitical/why-hypersonic-weapons-change-everything
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